

相识相知在今夏 让爱发芽开出花

——2024年(夏)柳州万人交友活动侧记

◎全媒体记者 宋美玲 韦苏玲 覃林薇

枝蔓攀生，夏色弥深。夏天的云朵也有一万种浪漫。

7月13日，2024年(夏)柳州万人交友活动在鱼峰区红园路聚万家农庄(原万聚农庄)举行。古风红墙、阳光草坪，单身的俊男靓女们在这里相遇，开启心动一“夏”。

1 暑气正盛 寻缘之心更甚

尽管活动当天暑气袭人，但也难挡大家的寻缘热情。上午9时许，为儿女操心的家长们最先来到活动现场。在报名处登记入场后，大家首先前往“寻缘区”。有人仔细地查看每一条嘉宾信息；有人拿着手机、纸笔将中意的嘉宾编号记下；还有人浏览边和其他家长攀谈起来，“你家男孩女孩？”“你家孩子多大了？”“在哪工作？”成了活动现场家长们的通用问候语。

“我儿子比较安静，我认为他更适合找活泼的女孩子。”活动开始不久，穿梭在人群中的申女士已经记下了好几位女嘉宾的详细信息，打算拿给儿子参考。申女士说儿子社交圈子小，又不好意思主动出击，“这次万人交友活动非常热闹，大家可以互动交流，说不定孩子们能收获一段感情。”申女士笑着说。

除了“军师”家长，单身的男女嘉宾们也勇敢地迈出第一步。在政府部门工作的覃女士想在现场结识一名工作稳定、家庭氛围好的男士，刚到达现场不久，就有几位男嘉宾主动与她聊天。“本来今天还有其他事，但我还是想来现场看看，希望通过面对面的方式，更直观地了解对方的兴趣爱好、性格特点。”覃女士说。

据统计，2024年(夏)柳州万人交友活动共吸引了400多名来自各行各业的单身男女报名参加，其中有爱文艺也爱运动的95后国企职员，也有做得一手好饭菜、热爱体验新鲜事物的年轻工程师，还有端庄大方、知性温柔的高颜值女生……众多单身男女相约聚万家农庄，为爱埋下了一颗种子。



参加“为你心动”的女嘉宾。



男女嘉宾做游戏互动。



万人交友活动现场。

2 创新形式 拉近彼此距离

现代快节奏生活，如何找到心仪的TA？2007年，柳州晚报推出柳州万人交友活动，为单身男女提供了一个相识相知的平台。近年来，通过不断创新活动形式、内容，让嘉宾们更有参与感，让缘分触手可及。

本次活动开始前，嘉宾们通过关注“柳报维权哥”微信公众号，就能进入活动报名页面填写相关信息。活动开始后，嘉宾也可通过输入心仪嘉宾的编号，查询对方具体资料信息，为嘉宾们节约了时间和

社交成本。

“我喜欢打羽毛球。”“我也喜欢运动，有空一起去球馆切磋。”在现场的“8分钟约会”环节中，男女嘉宾们敞开心扉，热烈畅聊兴趣爱好；在“为你心动”环节，优质男女嘉宾纷纷大方登台展示，主动出击。

“通过游戏互动熟悉对方，这种方式很有意思，更能快速缩短彼此间的距离。”女嘉宾汪晴和朋友是为“拓宽交友圈”而来，她认为这次活动是很好的交友平台，嘉宾们能在互动中了解对方性格特点，为进一步交流找话题。

3 媒人“助攻” 择偶更加靠谱

“你来，我帮忙！2024年柳州万人交友活动，肥帅现场帮你说媒！”开封有“王婆说媒”，那么柳州也有“肥帅说媒”。

本次万人交友活动邀请了柳州市融媒体中心主持人肥帅现场主持，肥帅个性十足的舞台风格创造了轻松愉快的交友氛围，助力嘉宾们互相了解、走近彼此。

工作忙、社交圈有限、不善表达等因素造成了婚恋适龄青年的单身现状。对于“说媒”的形式，男

女嘉宾也都有相似的看法。

“生活中有这么一个机会可以扩大朋友圈还是挺好的。”男嘉宾卢珏表示，他并不介意“媒婆”等第三方的介绍与撮合，反之认为有第三方助力可以为自己开辟一条通往爱情新路径。

“希望在婚恋中能寻找到最大公约数，第三方的帮助不失为一种选择。”男嘉宾钟先生说，第三方介绍对象指向明确且直观，中间人可以起到一杆秤、一把尺的

筛选作用，减少个人的交际成本和时间。

女嘉宾林女士认为，自己不介意媒人介绍对象，能够有途径扩大社交面，把关对象的为人，这对自己的终身大事是件好事，可以避免不必要的“试错”。

许多男女嘉宾都表示，万人交友活动为单身人士提供了一个大胆表达个人情感诉求的平台和找到合适的另一半的机会，可以放心“托付”。



男女嘉宾互动交流，拉近彼此距离。

4 有幸相遇 恰好为你心动

在“为你心动”环节，不少嘉宾主动出击，向对方发出进一步了解的邀约。台上短暂的了解后，34号女嘉宾和137号男嘉宾在台下互相交换了联系方式，希望两人能保持联系，今后多多分享兴趣爱好。两人还一同参加了“听歌识曲”游戏，打破生疏。

“他在人群中很出挑，我多看了好几眼。”318号女嘉宾勇敢跨出一步，在现场成功约上心仪的男嘉宾。谈及心动理由，318号女嘉宾表示男嘉宾高帅帅的，而且两人年纪相仿、实力相当，她想为自己的爱情争取一次。

世界虽然浩瀚，但同频的人总会遇见，这对男女嘉宾的经历正是

如此。“你好，你在现场吗，可以见个面吗？”在热火朝天的活动现场，12号女嘉宾忽然接到一通相约见面的电话。原来是男嘉宾从“红娘区”要到了她的电话号码，便第一时间联系了她。从自我介绍聊到工作生活，两人似乎被一根线牵着，打开话匣子畅谈了许久，男嘉宾称这是难得的缘分。

有幸相遇，恰好合拍。“聊得还不错，可以试着多了解。”刚到柳州工作不久的165号男嘉宾收到了不少女嘉宾的心动信号。活动现场的热闹氛围与高温天气同频，男女嘉宾或是合眼缘主动出击，或是在亲人好友的帮助下邂逅良人。

5 众里寻TA 但求默契合拍

由柳州晚报牵头主办的柳州万人交友活动已举办多届，活动不仅成为广受市民朋友期待和欢迎的浪漫之约，也打开了观察年轻男女择偶观念变化的一扇窗。

“希望另一半愿意分担家务”“寻找不吸烟、不酗酒，没有不良嗜好的未婚男士”“脾气好、性格相投、情绪稳定”……现场寻缘区张贴的交友信息中，许多女士把拥有良好的生活习惯和“情绪稳定”列入择偶考核标准。参加了“为你心动”环节的162号女嘉宾蒙女士表示，自己是一名医师，要花费不少时间和精力在工作上，需要另一半和她共同分担家庭琐事，这样才能把未来的家经营得更好。

“本人喜欢看电影、旅游”“兴趣爱好是跑步和打篮球，本人是国家二级运动员”“喜欢‘二次元’”“我会做菜，普通菜肴可以

轻松应对”……许多男嘉宾都详细列出了自己的爱好和优势，为的就是能够找到志趣相投、“无需多言也懂你”的她。

此外记者还注意到，一些男女嘉宾都放宽了对另一半的年龄要求，只求默契合拍。今年47岁的139号男嘉宾李先生说，只要合得来，哪怕女嘉宾年龄比他大很多也不是问题。36岁的148号女嘉宾梁女士也表示，只要对方爱运动，不吸烟、少喝酒，她不介意和年龄比自己小5岁以内的男生谈一场姐弟恋。

6 多方支持 共为幸福加码

2024年(夏)柳州万人交友活动由市融媒体中心指导，柳州晚报、柳州农工商聚万家农庄分公司主办，活动还得到了鱼峰区工业园区管委会、柳州两面针股份有限公司、柳州东城文化旅游管理有限公司、广州市妇女儿童医疗中心柳州医院、广西交投地产、中国铁建·国际城·翰林江苑、海雅·柳江湾、广西三江县侗乐天然泉水有限责任公司的大力支持。

柳州农工商聚万家农庄分公司为活动精心准备场地，活动现场环境优美，为男女嘉宾创造了浪漫的交友氛围。聚万家农庄(原万聚农庄)有9000平方米的露营地，蓝天、白云、绿树、天幕的组合让相亲交友更舒适惬意。聚万家农庄还将原有的两面3米高、总长600多米的围墙重新修葺，在墙面上绘制红墙黑瓦的中式庭院美景，为游人拍照打卡提供了新选择。

农庄内还有100多亩绿色有机蔬菜种植园和1400多平方米的室内球馆、烧烤场、儿童乐园等配套设施，是集住宿餐饮、观光旅游、营地休闲、农科研学、团体聚会、会议中心功能于一体的生态休闲度假旅游农庄。

多家活动支持单位还为男女嘉宾贴心准备了洗碗机、养生壶、茶具套装等精美活动礼品，为每一段良缘助力。广州市妇女儿童医疗中心柳州医院为本次活动提供医疗保障，并派出医务人员到场送上夏季养生保健小贴士。

(一版和本版图片均由全媒体记者 黄蕊 周宁 摄)

【总策划】李广西 董明 李华
【执行】雷媛媛 罗妙



↑↓嘉宾在寻缘区浏览信息。



嘉宾现场交流，增进了解。



男嘉宾准备鲜花参加活动。



互动交流氛围热烈。